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ATAS

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 3/12/2008

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Rosângela Reis e os Deputados Antônio Carlos Arantes e Dalmo Ribeiro Silva 
(substituindo este ao Deputado Domingos Sávio, por indicação da Liderança do BSD), membros da supracitada Comissão. Estão presentes,  
também, os Deputados Délio Malheiros e Neider Moreira. Havendo número regimental, a Presidente, Deputada Rosângela Reis, declara aberta a  
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Antônio Carlos Arantes, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual 
é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes.  A Presidência informa que a reunião se destina a discutir  os  
impactos da crise  financeira mundial  na economia  mineira,  as mudanças nos investimentos do setor público,  caso a crise se agrave, as 
conseqüências do pacote anticrise lançado pelo governo de Minas e a demissão em massa que se verifica no setor guseiro em decorrência do  
desaquecimento da economia e a apreciar a matéria constante na pauta. Em seguida, a Presidente comunica o recebimento da seguinte 
correspondência: ofícios da Comissão de Organização das Reuniões da Rede de Medidas Socioeducativas de Belo Horizonte-2008, dos Srs.  
Wilian Vagner Moreira, Diretor Coordenador-Geral do Sindieletro-MG, publicadas no "Diário do Legislativo" de 22/11/2008; dos Srs. Sebastião 
Quintão, Prefeito Municipal de Ipatinga, e Elísio Cacildo Vieira, Gerente Executivo da Agência de Desenvolvimento de Ipatinga, justificando sua 
ausência nesta reunião. O Presidente acusa o recebimento da seguinte proposição, para a qual designou o relator citado a seguir: Projeto de Lei  
nº 2.851/2008, em turno único (Deputado Domingos Sávio).  A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir  os Srs. Raphael  
Guimarães Andrade, Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico; Ney Eduardo Mendes Santiago e Fernando Lana, respectivamente 
Chefe de Gabinete e Assessor de Comunicação daquela Secretaria; Pedro Parisi, Consultor Legislativo da Fiemg; Pierre Santos Vilela, Assessor  
Técnico  da  Faemg;  Maísa  Manini  Costa  Ribeiro,  Assistente  Econômico  da  Associação  Comercial  de  Minas  Gerais;  Ernane  Geraldo  Dias, 
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas Mecânicas e de Material Elétrico de Sete Lagoas; Paulo Alberto de  
Magalhães Gomes Filho, Diretor de Administração de Dados Econômicos do Sindicato dos Metalúrgicos de Ouro Branco e Congonhas; José  
Fernando Coura, representante do Sindiextra; Paulino Cícero, Presidente do Sindifer-MG, que são convidados a tomar assento à mesa. A  
Presidente e os Deputados Antônio Carlos Arantes e Délio Malheiros, na condição de autores dos requerimentos que motivaram a reunião,  
tecem suas considerações iniciais; logo após, a Deputada Rosângela Reis passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.  
Registram-se as presenças dos Deputados Weliton Prado, Braulio Braz e Ronaldo Magalhães. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, 
conforme consta nas notas taquigráficas. A Presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do 
Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são  
aprovados,  cada um por sua  vez,  os pareceres pela aprovação,  no 1º turno,  dos Projetos  de Lei  nºs  2.557/2008 com a Emenda nº 1, 
apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva, em virtude de redistribuição); e 2.690/2008 na  
forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça (relator: Deputado Antônio Carlos Arantes, em virtude de 
redistribuição). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a  
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, os Projetos de Lei nºs 1.648/2007,  
2.854 com a Emenda nº 1, 2.855, 2.856, 2.862/2008 (relator: Deputado Domingos Sávio); 2.793, 2.796 com a Emenda nº 1, 2.816/2008  
(relatora: Deputada Elisa Costa), que receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a discussão e votação, cada um por sua vez, são 
aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.335, 2.760, 2.762, 2.764, 2.767 e 2.770/2008. Passa-se à 3ª Fase da 2ª 
Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são 
aprovados requerimentos do Deputado Ronaldo Magalhães em que solicita  seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Assuntos 
Municipais, no Município de Itabira, para se discutirem em audiência pública as demissões realizadas pela Vale e por empresas prestadoras de  
serviços àquela mineradora; da Deputada Rosângela Reis em que solicita seja convidado o Sr. Antônio Eduardo de Noronha Amábile, Presidente  
do Ceter-MG para prestar esclarecimentos sobre as ações desenvolvidas por aquele Conselho; da Deputada Rosângela Reis e dos Deputados  
Antônio Carlos Arantes, Dalmo Ribeiro Silva e Neider Moreira em que solicitam seja marcada visita da Comissão ao Governador do Estado, para 
tratar dos impactos da atual crise financeira mundial na economia mineira e buscar soluções em curto e médio prazos para minimizar os efeitos  
da recessão. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, dos convidados e demais presentes,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2008.

Rosângela Reis, Presidente - Antônio Carlos Arantes - Walter Tosta - André Quintão.

ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª 
LEGISLATURA, EM 9/12/2008



Às 9h36min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Dalmo Ribeiro Silva, Gilberto Abramo, Delvito Alves, Neider Moreira, Sargento 
Rodrigues e Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Dalmo Ribeiro Silva, 
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Sargento Rodrigues, dispensa a leitura da ata da reunião 
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: 
Projetos de Lei nºs 2.908, 2.911, 2.918 e 2.919/2008 (Deputado Gilberto Abramo), 2.905, 2.914 e 2.924/2008 (Deputado Sebastião Costa),  
2.906, 2.910, 2.913 e 2.922/2008 (Deputado Delvito Alves), 2.915 e 2.923/2008 (Dalmo Ribeiro Silva), 2.909, 2.912 e 2.917/2008 (Deputado 
Hely Tarqüínio), 2.916 e 2.925/2008 (Deputado Neider Moreira) e 2.907/2008 (Deputado Sargento Rodrigues). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº 
2.866/2008 é retirado de pauta, atendendo-se a requerimento do Deputado Delvito Alves. Após discussão e votação, são aprovados, cada um 
por sua vez, o parecer pela antijuridicidade, inconstitucionalidade e ilegalidade, em turno único, do Projeto de Lei nº 2.884/2008 (relator: 
Deputado Neider Moreira) e, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.700/2008 (relator: Deputado Sargento Rodrigues). Na fase de discussão do  
parecer sobre o Projeto de Lei nº 2.578/2008, o qual conclui  pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade da matéria na forma do 
Substitutivo nº 1, o Deputado Sargento Rodrigues apresenta duas propostas de emenda. Logo após o Deputado Sargento Rodrigues retira a 
Proposta de Emenda nº 2. Encerrada a discussão, o Presidente submete a votação o parecer, salvo proposta de emenda, que é aprovado. A 
seguir, submete a votação a Proposta de Emenda nº 1, que é rejeitada. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os  
pareceres pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade dos Projetos de Lei nºs 2.839/2008, com as Emendas nºs 1 a 7 (relator: Deputado  
Sebastião Costa), 2.921/2008, com as Emendas nº s 1 a 10 (relator:Deputado Delvito Alves). É convertido em diligência ao autor, à Fundação  
Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Fhemig - e ao Prefeito Municipal de Barbacena o Projeto de Lei nº 2.902/2008 (relator: Deputado 
Sebastião Costa). O Presidente determina a distribuição de avulsos, solicitada pelos respectivos relatores, dos pareceres sobre os Projetos de  
Lei nºs 2.922/2008, que conclui  pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Delvito Alves),  
2.923/2008 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva), 2.924/2008 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Sebastião Costa)  
e 2.925/2008 com as Emendas nºs 1 a 4 (relator: Deputado Neider Moreira). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo  
a discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada  
um por sua vez, os pareceres que concluem pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade dos Projetos de Lei nºs 2.441/2008 com a 
Emenda nº 1, e 2.664/2008 (relator: Deputado Sebatião Costa), 2.692/2008, este na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Sargento 
Rodrigues), 2.889/2008 (relator: Deputado Dalmo Ribeiro Silva), 2.892, 2.901 e 2.904/2008 este com a Emenda nº 1 (relator: Deputado 
Delvito Alves) e 2.911/2008 (relator: Deputado Gilberto Abramo). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão  
e votação de proposições da Comissão. Submetido a votação, é aprovado requerimento em que se solicita seja convertido em diligência à  
Secretaria de Estado de Educação o Projeto de Lei nº 2.898/2008. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião extraordinária a ser realizada na mesma data, às 19h30min, com os 
projetos que constam na pauta, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de dezembro de 2008.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente - Hely Tarqüínio - Sebastião Costa - Delvito Alves - Sargento Rodrigues - Neider Moreira.

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E COOPERATIVISMO NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 10/12/2008

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Vanderlei Miranda, Braulio Braz e Eros Biondini, membros da supracitada 
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Vanderlei Miranda, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de  
requerimento do Deputado Braulio Braz, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros  
da Comissão presentes.  A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e discutir  proposições da 
Comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à 
apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº 2.789/2008 é retirado da pauta por determinação do Presidente da Comissão, por não cumprir  
pressupostos  regimentais.  Passa-se  à 2ª  Fase  da  2ª  Parte  (Ordem do Dia),  compreendendo a  discussão  e  votação  de proposições  que 
dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.090 e 3.102/2008. 
Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de dezembro de 2008.

Vanderlei Miranda, Presidente - Eros Biondini - Cecília Ferramenta.

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, 
EM 11/12/2008

Às 14h35min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlin Moura, João Leite e Fábio Avelar, membros da supracitada Comissão. 
Havendo número regimental, o Presidente, Deputado João Leite, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do 
Deputado Carlin Moura, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a tratar de assuntos de interesse da Comissão e a discutir e votar proposições da  
Comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetidos a  
votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados André Quintão (2) em que solicita seja formulada manifestação de 
aplausos  às  Sras.  Marília  Campos,  Prefeita  Municipal  de  Contagem,  e  Maria  Aparecida  Miranda,  Coordenadora  de  Segurança  Alimentar 
Nutricional e Abastecimento, pela obtenção do Prêmio Josué de Castro de Boas Práticas em Gestão de Projetos de Segurança Alimentar e  
Nutricional, na modalidade de Município - Banco de Alimentos; ao Sr. Marcelo Lamego Pertence, por sua nomeação como Desembargador do 
Tribunal Regional do Trabalho - 3ª Região; João Leite e Délio Malheiros em que solicitam seja realizada audiência pública conjunta desta  
Comissão com a de Defesa do Consumidor e do Contribuinte, para discutir o Projeto de Lei nº 1.891/2008, que tramita na Câmara Municipal,  
que estabelece o novo modelo de cobrança de IPTU no Município de Belo Horizonte. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a 
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os 
trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de dezembro de 2008.

André Quintão, Presidente - Carlin Moura - João Leite.

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 
16/12/2008

Às 14h31min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Gláucia Brandão e os Deputados Dimas Fabiano e Inácio Franco (substituindo 
este à Deputada Rosângela Reis, por indicação da Liderança do BPS), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, a 
Presidente, Deputada Gláucia, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Dimas Fabiano, dispensa a 
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a 



reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão e comunica o recebimento de ofício da  
Sra. Taísa Beatriz Hanhela, denunciando procedimento da Secretaria de Educação, que estaria desestruturando os conservatórios de música do  
Estado, e solicitando a intercessão desta Casa para preservá-los, publicado no "Diário do Legislativo" de 13/12/2008. A Presidente acusa o  
recebimento das  seguintes  proposições,  para as  quais  designou os  relatores citados  a seguir:  Projetos  de Lei  nºs  782/2007,  (Deputada  
Rosângela Reis) 2.839/2008 (Deputada Gláucia Brandão), no 1º turno, 2.888/2008 (Deputado Dimas Fabiano) e 2.906/2008 ( Deputada Maria 
Lúcia Mendonça), em turno único. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre 
proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação é aprovado no 2º turno, o parecer pela aprovação do Projeto de Lei nº  
1.271/2007,  na  forma  do  vencido  em  1ºturno  (relator:  Deputado  Dimas  Fabiano).  Passa-se  à  2ª  Fase  da  2ª  Parte  (Ordem  do  Dia), 
compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada  
um por sua vez, os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.553, 2.631, 2.802, 2.813 e 2.828/2008. Cumprida a finalidade da  
reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina  
a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2008.

Gláucia Brandão, Presidente - Dimas Fabiano - Maria Lúcia Mendonça.

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 
16/12/2008

Às 14h32min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sargento Rodrigues, Délio Malheiros e Ivair Nogueira (substituindo este ao  
Deputado  Adalclever  Lopes,  por  indicação  da  Liderança  do  PMDB),  membros  da  supracitada  Comissão.  Havendo  número  regimental,  o  
Presidente, Deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada 
e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e  
tratar de assuntos de interesse da Comissão. A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para entregar a cartilha da Lei nº 17.866, de  
18/11/2008, que dispõe sobre o controle do desmonte de veículos e dá outra providências ao Ten. Cel. PM Cícero Nunes Moreira, Comandante 
do 34º BPM; ao Major Mack Dowel, Comandante da 9ª Cia. Especial; e ao Sr. Márcio Lobato Rodrigues, Coordenador de Operações Policiais do  
COP-Detran-MG, que são convidados a tomar assento à mesa. A Presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 1ª Fase da  
2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após 
discussão  e votação,  é  aprovado o parecer  pela aprovação,  no 2º turno,  do Projeto de Lei  nº  1.957/2007 (relator:  Deputado Sargento  
Rodrigues) na forma do vencido no 1º turno. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de 
proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.133, 
3.134, 3.135 e 3.136/2008. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  compreendendo a discussão e votação de proposições da  
Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Sargento Rodrigues (2) em que solicita  
seja encaminhado ao Cel. PM Hélio dos Santos Júnior, Comandante-Geral da PMMG, pedido de providência para regularizar a situação do 
efetivo policial no Município de São Gonçalo do Sapucaí, bem como para interceder junto à Secretaria de Defesa Social, para que os quatro 
agentes penitenciários possam assumir a guarda da cadeia pública; e em que solicita seja formulada manifestação de aplauso às autoridades 
que contribuíram para a reforma da cadeia do Município de Conceição do Mato Dentro; Délio Malheiros em que solicita seja formulado voto de 
congratulações ao Sr. Maurício Campos Júnior, Secretário de Estado de Defesa Social, e ao Cel. PM Hélio dos Santos Júnior, Comandante-Geral 
da PMMG, por terem atendido a requerimento desse parlamentar com vistas a designar policiais militares e civis para recomporem a força de  
segurança no Município de Itamarandiba. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2008.

Sargento Rodrigues, Presidente - Gustavo Valadares - Adalclever Lopes.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 12/01/09, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Adelmo Carneiro Leão

exonerando Keila Gomes Cordeiro do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas;

exonerando Renato Jose da Silva do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;

nomeando Keila Gomes Cordeiro para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;

nomeando Maurici Zaias para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas;

nomeando Renato Jose da Silva para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas.

Gabinete do Deputado Deiró Marra

exonerando Viviane Pereira da Costa Otoni do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;

nomeando Thaís de Almeida Batista para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas.

Gabinete do Deputado Djalma Diniz

exonerando Marciléia Miranda Batista Soares do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete da Deputada Gláucia Brandão



exonerando Clayton Ventura Andrade do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;

nomeando Clayton Ventura Andrade para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;

nomeando Marcos José Alves para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, c/c as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93,  
1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal  
desta Secretaria:

nomeando Roselaine Miranda Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança do PP.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da Resolução nº 5.203, de 19/3/02,  
assinou os seguintes atos:

exonerando, a partir de 12/1/09, Osório Santos de Carvalho Filho do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, 
padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria com exercício no Gabinete da Liderança do BSD;

nomeando Lúcia Helena Medeiros de Almeida para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, 
código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do BSD.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 
22/12/88, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 12/1/09, Lucimar Jesus de Gouveia do cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no 
Gabinete da Liderança do BSD;

nomeando Paulo César Xavier para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da Liderança do 
BSD.

TERMO DE CONVÊNIO

Primeira convenente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segunda convenente: Senado Federal. Objeto: participação conjunta 
visando à colaboração mútua no campo comum de suas atividades jornalísticas,  educativas e culturais.  Vigência: 36 meses, podendo ser 
prorrogado.

EXTRATO DO ESTATUTO DA ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES APOSENTADOS DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS GERAIS - 
APLEMG

A Associação dos Servidores Aposentados da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais – APLEMG, inscrita no Registro Civil de Pessoas 
Jurídicas da Comarca de Belo Horizonte, Minas Gerais, em 30/12/2008, sob o nº 77.393 do Livro A, é pessoa jurídica de direito privado, sem 
fins lucrativos, com patrimônio, foro em Belo Horizonte – Sede na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, bairro Santo Agostinho.

Dos Objetivos

I – Congregar os servidores aposentados da ALMG;

II – Defender os direitos jurídicos individuais e coletivos dos servidores aposentados;

III – Fica a associação autorizada a representar os membros de seu quadro social, defendendo sem interesses jurídicos individuais e coletivos, 
em âmbito administrativo e em qualquer esfera judicial, junto aos órgãos competentes, mediante substituição ou representação judicial.

Quadro Social

I – O quadro social  compõe-se das seguintes categorias: Associado Fundador; o Servidor aposentado que assinou a ata de Fundação da  
APLEMG; Servidor aposentado admitido após a fundação da APLEMG; O viúvo ou viúva de aposentado que queira admissão. 

Da Estrutura Orgânica

I – São órgãos da Associação: Assembléia Geral que é órgão máximo de deliberação; o Conselho Deliberativo e Fiscal que é composto de  
5(cinco) membros eleitos pela assembléia Geral; e a Diretoria que é composta de : Presidente, Vice-Presidente, Secretário, 1º Secretário, 
Tesoureiro, 1º Tesoureiro e Diretor Social.

Da Receita e da Despesa

São fontes de receita da Associação a contribuição dos associados, resultado da aplicação de seu patrimônio, legado, doações e outras receitas.  
As despesas são aquelas autorizadas pela Diretoria nos termos do Estatuto.

Das Eleições

A eleição da Diretoria e do Conselho Deliberativo e Fiscal será decidida pelo sistema majoritário e far-se-á por voto direto, não sendo admitido  
voto por procuração.



Das Disposições Finais

As disposições finais tratam-se da dissolução da Associação, regulamento mandato da Diretoria e do Conselho Deliberativo e Fiscal, veda a 
contratação de parentes como empregados da Associação e determina como serão resolvidos os casos omissos.

Belo Horizonte, 12 de janeiro de 2009.

Lúcio Antônio de Souza, Presidente da APLEMG.


